

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
3 IULIE 2019

Având în vedere faptul că domnul **FERARU MARIAN FLORIN**, președintele de ședință ales prin Hotărârea Consiliului Local nr. **247** din **24 Iunie 2019**, a anunțat că nu poate participa la această ședință de îndată, se impune a se face **proponeri de alegere a unui președinte de ședință pentru desfășurarea lucrărilor ședinței de îndată de astăzi.**

Potrivit art. 41 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare: „***ședințele consiliului local sunt conduse de un președinte de ședință, ales în condițiile prevăzute de art. 35***”.

Domnul consilier local Sabo Mirel – îl propune pe domnul consilier local Ionescu Florin Ștefan, propunere ce este aprobată cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 248/03.07.2019.**

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – în conformitate cu prevederile art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **1451 din 3 Iulie 2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **15 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri locali: **doamna Chivari Silvia Mihaela, domnul Feraru Marian Florin, domnul Matei Ion, domnul Mutu Viorel, doamna Norocel Mirabela Voichița și domnul Pîrvănescu Ion.**

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau proponeri** cu privire la ordinea de zi.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 15 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019

inițiator: Primar – Ioan POPA

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 2 al HCL nr. 131/11.04.2019

inițiatori: Primar – Ioan POPA

Consilier local – Hadrian Constantin POPESCU

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la HCL 213/2019, privind Aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L., conform anexelor

inițiator: Primar – Ioan POPA

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și modificarea programului anual al achizițiilor publice pe anul 2019 la S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L.

inițiator: Primar – Ioan POPA

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții la S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L.

inițiator: Primar – Ioan POPA

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de transport pentru traseele regulate speciale de transport călători: Nera-Doman-Poiana Golului și Tabără Râul Alb – Nera și retur, în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin concesiune în Municipiul Reșița nr. 61305/20.12.2017 cu ocazia desfășurării Custom Reșița 2019, eveniment special desfășurat în Poiana Golului

inițiator: Primar – Ioan POPA

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 66/26.02.2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren de 3.316 mp, identificată în CF nr. 33610 Reșița, nr. cadastral 33610, în vederea intabulării dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Ioan POPA

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 216/11.06.2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren: parcela de 3.038 mp, identificată în CF nr. 36225 Reșița, nr. cadastral 36225 și parcela de teren de 1.439 mp, identificată în CF nr. 36272 Reșița, nr. cadastral 36272 în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Ioan POPA

9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren de 1.190 mp, identificată în CF nr. 38434 Reșița, nr. cadastral 38434, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Ioan POPA

10. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a imobilelor: teren și construcții (apartamente), situate în Reșița, bld. A.I. Cuza, bl. 20, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Ioan POPA

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Reșița a parcelelor de teren înscrise în CF nr.45184 Reșița și CF nr. 44802 Reșița, precum și alipirea suprafețelor de teren identificate în CF nr. 45184 Reșița și CF nr. 44802 Reșița și CF nr. 45185 Reșița, terenul rezultat în urma alipirii urmând a avea categoria de folosință de curți construcții și regimul juridic de proprietate privată a municipiului Reșița, în scopul edificării obiectivului de investiții „Locuințe pentru specialiști în sănătate” prin ANL

inițiator: Primar – Ioan POPA

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 340/20.12.2017 privind aprobarea închirierii de către Municipiul Reșița a unor spații de birouri de la Societatea Cooperativă Meșteșugărească Prestarea Reșița

inițiator: Primar – Ioan POPA

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2019

Domnul consilier local Sabo Mirel – observă suma de 210 mii lei, care a fost bugetată pentru ”Școala Pittner” și îi atrage atenția: ”consultanță scriere cerere de finanțare – 50 mii lei”. Adică aceștia îi învață cum să bifeze căsuțele. Consideră că sună foarte ciudat ”consultanță scriere cerere de finanțare”. Întreabă dacă nu se știe cum se scrie cererea de finanțare, fiind necesari 50 mii lei.

Domnul Dobre Grațian – director executiv – Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – explică faptul că se știe cum se scrie o cerere de finanțare, iar aceasta este suma estimată. Acesta este un lucru nou pentru Primăria Reșița, fiind un proiect finanțat din fonduri norvegiene.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 249/03.07.2019.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 2 al HCL nr. 131/11.04.2019

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că în proiectul de hotărâre scrie că se aprobă contribuția municipalității în procent de 74,45%. Consideră că acesta este un procent foarte mare și ar dori să știe din ce cauză este necesară această modificare.

Domnul Dobre Grațian – director executiv – Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – explică: în urma adresei primite de la ADR Vest, invocată în preambul, aceștia preluând o adresă de la Ministerul Dezvoltării, se propune finanțarea acestui proiect în limita valorii prealocate municipiului Reșița pentru măsura POR 4.3, diferența de sumă, până la valoarea totală a proiectului, urmând a fi asumată din bugetul local.

Domnul consilier local Sabo Mirel – se întreabă dacă acest proiect își mai are rostul, în condițiile în care Primăria își asumă 75%, aproximativ.

Doamna consilier local Voin Simona – consideră că este ca și cum Primăria finanțează proiectul din fonduri proprii.

Domnul consilier local Sabo Mirel – este de părere că ar fi trebuit să fie invers, și anume 25% contribuția Primăriei.

Domnul Dobre Grațian – director executiv – Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională – înțelege aceste aspecte, însă, a primit o cerere de clarificări care are termen de depunere pe data de 05.07 a.c.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – ia cuvântul și precizează că a inițiat acest proiect de hotărâre împreună cu domnul Primar. Având în vedere că dumnealui lipsește, dacă și domnul Grațian Dobre este de acord, ar dori să retragă acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și să-l lase pentru ședința ordinară, pentru a fi dezbătut în comisiile de specialitate ale Consiliului Local, mai ales în comisia de buget-finanțe, pentru că aceasta implică o cheltuială în plus pentru Primăria Reșița și trebuie văzut de unde se vor pune respectivii bani. Așadar, dacă i se permite, ar dori să retragă proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi, urmând să fie dezbătut în ședința ordinară.

Domnul consilier local Sabo Mirel – consideră că așa este cel mai bine să se procedeze, să fie dezbătut în comisii.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – în consecință, proiectul de hotărâre este retras de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la HCL 213/2019, privind Aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L., conform anexelor

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să i se explice despre ce este vorba.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – răspunde că este vorba despre acei producători artizanali, care nu vor fi taxați la fel ca cei care vând foarte mult alimente, băuturi alcoolice, etc. Prin acest proiect de hotărâre aceștia vor fi scutiți de taxa fixă de participare de 1200 lei, urmând să se încaseze de la dâșii doar cei 20%, la fel ca în cazul celorlalți producători.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă acest lucru este valabil pe toată perioada celor 3 zile.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – confirmă acest lucru. Toți cei care vin acolo, plăteau, conform proiectului inițial de hotărâre, o sumă fixă ca taxă de înscriere de 1200 lei și, în plus, livrau Primăriei 20% din vânzare, aceștia urmând să facă vânzarea pe jetoanele livrate de către SC PIETE REȘIȚA SRL. Așadar, prin acest proiect de hotărâre se dorește scutirea de la plata fixă, să plătească doar cei 20% din vânzare.

Domnul Bucur Lucian Cornel - Secretar al Municipiului Reșița – menționează faptul că, Hotărârea Consiliului Local nr. 213/2019 produce efecte juridice doar pe perioada festivalului, nu există un acord după data de 8 iulie.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 250/03.07.2019.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și modificarea programului anual al achizițiilor publice pe anul 2019 la S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să i se spună despre ce este vorba.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – explică faptul că, prin HCL, dânșii au devenit parteneri, achiziționează jetoane care costă 20 mii lei și nu erau prinse în bugetul de venituri și cheltuieli și în planul de achiziții anual. Așadar, este vorba despre achiziția celor 100 mii de jetoane.

Domnul Bistriean Dorin – administrator – **S.C. PEȚE REȘIȚA S.R.L.** – completează, spunând că, mai sunt unele poziții în programul de achiziții anual, este vorba despre diverse cheltuieli de reabilitare la cele două piețe, este prinsă și partea de curent la piața de pe aleea Gugu, fiind probleme cu instalația. De asemenea, sunt și cheltuieli de marketing, trebuie puși în evidență producătorii autohtoni, va fi pus deasupra locului de vânzare un text în care să scrie de unde sunt și titulatura de producător local.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 251/03.07.2019.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții la S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 252/03.07.2019.**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de transport pentru traseele regulate speciale de transport călători: Nera-Doman-Poiana Golului și Tabără Râul Alb – Nera și retur, în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin concesiune în Municipiul Reșița nr. 61305/20.12.2017 cu ocazia desfășurării Custom Reșița 2019, eveniment special desfășurat în Poiana Golului

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 253/03.07.2019.**

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 66/26.02.2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren de 3.316 mp, identificată în CF nr. 33610 Reșița, nr. cadastral 33610, în vederea intabulării dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 254/03.07.2019.**

Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 216/11.06.2019 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren: parcela de 3.038 mp, identificată în CF nr. 36225 Reșița, nr. cadastral 36225 și parcela de teren de 1.439 mp, identificată în CF nr. 36272 Reșița, nr. cadastral 36272 în vederea intabulării dreptului de proprietate privată a municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

Domnul Bucur Lucian Cornel - Secretar al Municipiului Reșița – dorește să explice faptul că, Legea nr. 7/1996 a avut o modificare prin Legea nr. 105/2019, art. 41 alin. 5² a adus câteva completări. La toate bunurile a căror apartenență este atestată la domeniul privat, trebuie specificat articolul care stipulează că se completează inventarul bunurilor din domeniul privat și se scoate certificat fiscal. Au fost cerute clarificări de la Cartea Funciară, iar această adresă este anexată la materialul de ședință. Așadar, trebuie modificat inventarul bunurilor cu toate terenurile trecute în domeniul privat, ca și cele din domeniul public.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 255/03.07.2019**.

Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a suprafeței de teren de 1.190 mp, identificată în CF nr. 38434 Reșița, nr. cadastral 38434, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să i se dea câteva detalii la acest proiect de hotărâre.

Domnul Bucur Lucian Cornel - Secretar al Municipiului Reșița – răspunde că este la fel ca în cazul celorlalte proiecte, este trecut Statul Român și trebuie intabulat în domeniul privat al Municipiului Reșița.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – din câte știe dânsul, aceasta este succesiune vacantă.

Domnul Tuță Adelin – director executiv – Direcția Investiții și Mobilitate urbană – menționează că este strada 24 Ianuarie care duce spre Lupac.

Domnul Bucur Lucian Cornel - Secretar al Municipiului Reșița – precizează, de asemenea, că există o solicitare a unui domn să-l ia gratuit în proprietate, pe Legea nr. 231/2018, dar nu se încadrează. Apartenența acestui teren va fi atestată la domeniul privat, va fi completat inventarul bunurilor din domeniul privat, se va scoate certificat fiscal și va deveni proprietatea Municipiului Reșița.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 256/03.07.2019.**

Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Reșița a imobilelor: teren și construcții (apartamente), situate în Reșița, bld. A.I. Cuza, bl. 20, în vederea intabulării dreptului de proprietate privată al municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară

Domnul Bucur Lucian Cornel - Secretar al Municipiului Reșița – explică faptul că, este vorba despre "Blocul Fetelor", o parte dintre apartamente au fost trecute în domeniul privat, iar din celelalte apartamente au fost strămutați cei care au locuit acolo.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 257/03.07.2019.**

Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Reșița a parcelelor de teren înscrise în CF nr.45184 Reșița și CF nr. 44802 Reșița, precum și alipirea suprafețelor de teren identificate în CF nr. 45184 Reșița și CF nr. 44802 Reșița și CF nr. 45185 Reșița, terenul rezultat în urma alipirii urmând a avea categoria de folosință de curți construcții și regimul juridic de proprietate privată a municipiului Reșița, în scopul edificării obiectivului de investiții „Locuințe pentru specialiști în sănătate” prin ANL

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 258/03.07.2019.**

Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 340/20.12.2017 privind aprobarea închirierii de către Municipiul Reșița a unor spații de birouri de la Societatea Cooperativă Meșteșugărească Prestarea Reșița

Domnul Bucur Lucian Cornel - Secretar al Municipiului Reșița – menționează faptul că, s-a reintrodus acest proiect de hotărâre pe ordinea de zi, ținând cont de necesitatea unui spațiu, deoarece urmează a fi evacuată din clădirea Remtelecom și Direcția de Asistență Socială și Serviciul Public Comunitar de Evidența Persoanelor. Cei de la Romtelecom au dat Primăria în judecată, existând și la materialul de ședință cererea de evacuare, care face obiectul dosarului nr. 3210/290/2019. Trebuie găsit un spațiu pentru Direcția de Asistență Socială, mai mare. Serviciul Public Comunitar de Evidența Persoanelor sau Direcția Dezvoltare Locală și Instituțională ar trebui aduse, deoarece urmează alegeri, iar Serviciul de Evidență a făcut o cerere în acest sens, ei pregătind materiale pentru alegeri.

Domnul consilier local Sabo Mirel – consideră că mai există spații goale, inclusiv la Blocul 800.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – le propune colegilor din grupul PSD să facă o adresă spre Cartea Funciară să elibereze spațiul de la Blocul 800.

Domnul consilier local Sabo Mirel – consideră că mai trebuie verificat, fiind vorba despre 7590 lei + TVA. Declară faptul că, grupul PSD nu este de acord cu acest proiect de hotărâre, cum nu a fost nici data trecută.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de părere că se poate aștepta intrarea în vigoare a Codului Administrativ, care prevede pentru un astfel de proiect de hotărâre o majoritate de 11 voturi pentru. Acum nu este în sală inițiatorul proiectului de hotărâre, în consecință, acesta va fi respins.

Domnul consilier local IONESCU FLORIN ȘTEFAN – nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este **respins** cu **10 voturi pentru** și **5 împotriva** (grupul PSD) devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 259/03.07.2019.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **3 iulie 2019.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Florin Ștefan IONESCU



SECRETAR,
Lucian Cornel BUCUR

